

Семь дней - 1996. - 26 февр. - 3 марта.  
(1996) - с. 28.

**Е**сли родится мальчик — назову его Чарльзом, если девочка — Дианой, — заявила Памела Андерсон — популярная американская старлетка и фотомодель, впервые побывав в Букингемском дворце в Лондоне.

Родившись в жаркой Калифорнии в семье скромной официантки, девушка упорно прокладывала путь наверх. Правда, врожденное обаяние и сексапильность сослужили ей в этом деле хорошую службу.

В нашумевшем фильме «Смотритель пляжа» («Baywatch») она как перчатки меняла купальные костюмы, пока, наконец, журнал «Плейбой» не освободил ее и от этого обременительного предмета женского туалета, показав во всем блеске наготы. Памела Андерсон заработала 20 000 долларов, став Девушкой месяца. Но женское природное предназначение взяло верх над амбициями фотомодели. Памела вышла замуж за рок-музыканта Томми Ли и сейчас ждет ребенка. Это главная цель ее жизни, ибо предыдущая беременность актрисы закончилась выкидышем.

В Лондоне Памела и Томми побывали по приглашению газеты «Сан». Уже в аэропорту Хитроу их встречали толпы поклонников, которые буквально не давали им прохода. Заполняя иммиграционную карточку, в графе «занятие» актриса написала: «Мамочка», чем повергла в изумление видавшего виды пограничника на паспортном контроле.

Потом Памела охотно позировала перед фотографами-любителями в шубке из искусственного меха стоимостью, правда, в 1000 фунтов. Ведь до этого поклонники в основном видели ее на экране полуобнаженной. Один подросток с восторгом выдохнул: «Она даже сексапильнее, чем на экране. Это самая красивая девушка, которую я когда-либо видел».

Поклонники облепили лимузин актрисы со всех сторон, прижимаясь к окнам носами, а один из них чуть не заплатил жизнью, помчавшись за машиной на велосипеде по мокрому шоссе.

Японские туристы, узнав ее во время экскурсии по Тауэру, скандировали: «Памера! Памера!»

А крупнейший лондонский универмаг «Хэрродз» прекратил торговлю, ибо покупатели сбежались поглазеть на кинозвезду, оттерев в сторону ее мужа, которому в суете прищемили дверь палец. Впрочем, Томми не сильно расстроился, ибо тут же заработал поцелуй: парочка следует «золотому правилу» — игнорировать публику и обнимается на глазах у всех на каждом шагу.

У дверей гостиницы Памела заявила сопровождавшим ее фанатам: «Все свободны. Мы идем заниматься любовью, а завтра продолжим осмотр лондонских достопримечательностей».

Марина ПОРК

## ПРИЩЕМИЛИ ТОММИ ПАЛЕЦ

